

A Prefeitura Municipal de Aramina, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Municipal, Estadual e Federal, faz saber que fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura do Concurso Público 01/2015 de Aramina/SP.

A retificação se dá para incluir o Cargo “PEB II - Educação Artística”, e a consequente prorrogação do prazo de inscrição. Retifica-se também o Nome do Conselho Regional para o Cargo “Assistente Social”, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

2- DOS CARGOS PÚBLICOS

2.1- Os Cargos públicos, códigos, vagas, vencimentos, cargas horárias semanais, escolaridades e respectivos requisitos são os especificados conforme quadro a seguir:

Cód.	Cargos	Vagas	Jornada de Trabalho (Semanal)	Salários Iniciais	Requisitos Mínimos
...
Cargos com Escolaridade Mínima de Ensino Superior					
Ensino Superior - Geral					
13	ASSISTENTE SOCIAL	01 + CR	30 horas	R\$1.452,93	Ensino Superior Específico Completo com Registro no CRAS
...

LEIA-SE:

2- DOS CARGOS PÚBLICOS

2.1- Os Cargos públicos, códigos, vagas, vencimentos, cargas horárias semanais, escolaridades e respectivos requisitos são os especificados conforme quadro a seguir:

Cód.	Cargos	Vagas	Jornada de Trabalho (Semanal)	Salários Iniciais	Requisitos Mínimos
...
Cargos com Escolaridade Mínima de Ensino Superior					
Ensino Superior - Geral					
13	ASSISTENTE SOCIAL	01 + CR	30 horas	R\$1.452,93	Ensino Superior Específico Completo com Registro no CRESS
...
Ensino Superior – Diretor de Escola e Professores – Incluído em Retificação					
29	PEB II – EDUCAÇÃO ARTÍSTICA	01 + CR	40 horas	R\$10,27 Hora/Aula	Curso Superior de Licenciatura Plena em Educação Artística

Fica prorrogado o Prazo Final de Inscrição e a data limite para pagamento do boleto, que são citados nos itens 3.1, 3.3, 4.8 e 4.9 do Edital de Abertura, sendo que o **encerramento das inscrições passa a ser no dia 16 de abril de 2015 e a nova data limite para o pagamento será o dia 17 de abril de 2015.**

O **Edital de Abertura Completo – Retificado** encontra-se disponível na internet, através do site www.aptarp.com.br, assim como o **Cronograma Retificado**, onde houve alteração apenas nos eventos relativos a “Divulgação da Relação de Candidatos Inscritos”, que passará a ocorrer no mesmo dia previsto para a “Publicação da Indicação do Local e Horário da realização das Provas Objetivas”.

Todos os outros itens do Edital de Abertura e de seus Anexos permanecem inalterados.

Aramina, 31 de março de 2015.

Luis Fernando dos Santos
Prefeito Municipal